Correction des exercices : Ex 9 p.89 + Ex 29 p.94

‘) Résoudre les équations suivantes.

2x+8=7 4-8x=15 5x4+11=3x+5 4x-3=-2x+8

2x+8=7 5x+11=3x+5
2x=7-8 5x-3x=5-11
2x=-1 2x=-6
x=-1+2 x=-6=+2
x=-0,5 x=-=3
La solution de I'équation est -0,5. La solution de I'¢quation est -3.
4-8x=15 4x-3=-2x+8

_ dx+2x=8+3
-8x=15-4

_ 6x=11
-8x=11 1126
x=11+(-8) -"—” -
x=-1,375 xX=—
La solution de I'équation est -1,375. 6

: s : 11
La solution de I'équation est i

]

<) Résoudre chaque équation.

a.-3+x=7 b.5x=19 c.3x+7x=50
d.x+8=11 e.-2x=9 f. -4 x+9x=45
f’_;x_:_g} x+8=11
=10 x=11-8
3 : . : x=3
I;; F’:G%Lgmn del'equation est 10. La solution de I'équation est 3.
x=19+5 ~2x=9
x=38 x=9+2)
o . ) x=-45
La solution de I'équation est 3,8. . \ :
3x+ 7x = 50 La solution de I'équation est -4,5.
10x = 50 —4x+9x =45
x=50+10 >X =45
=5 x=45+5
x=9

La solution de I'équation est 5. . ' :
q La solution de I'équation est 9.



